

Letošnja novost zborov varčevalcev Gospodarske banke Ljubljana v Ljubljani je v tem, da so organizirani po občinah.

Naš zbor bo 1. marca 1982 ob 17. uri v sejni dvorani skupščine občine, Trg prekomorskih brigad 1.

Na zboru se boste seznanili z načrtom dela in novostmi na področju poslovanja z občani, izvolili našega delegata v svet varčevalcev in dobili neposredne odgovore na vprašanja, ki vas zanimajo.

Oglasite se v naših enotah, kjer vam bomo radi dali podrobnejše informacije.

OBRAMBNA VZGOJA OBČANOV V KS VODICE

Na podlagi sprejetega programa izobraževanja nerazporejenega prebivalstva se je v KS Vodice pričelo s predavanji o splošnem ljudskem odporu in družbeni samozasčiti. Na kvalitativnih predavanjih, ki jih imajo posebej usposobljeni predavatelji, seznanjajo občane z delovanjem družbenopolitičnega in družbenoekonomskega sistema v KS ter temeljnih organizacijah v vojni in v izrednih razmerah.

Občani z vso resnostjo spremljajo predavanja, kateri so oplemeniteni tudi z avdiovizualnimi sredstvi, ki živo ponazarjajo aktivnosti, ki jih je treba poznati v izrednih razmerah.

Takšen način usposabljanja je bil v KS Vodice že v prejšnjih letih, tako da gre v tem letu za nadaljevanje in dopolnitev v obstoječem programu izobraževanja.

Udeležba na predavanjih je zadovoljiva, saj se občani zavedajo, kako pomembno je znanje tudi s področja ljudske obrambe in družbene samozasčite.

(Nadaljevanje z 2. strani)

4. Skupaj s krajevnimi skupnostmi sprejeti program za zagotovitev lepše urejenosti okolja in zagotoviti njihovo uresničevanje.

5. Za usklajevanje celovite aktivnosti je potrebno vključiti tudi občinske komunalne skupnosti in komunalna podjetja. V krajevnih skupnostih in občinah bodo aktivnosti usklajevali Odbori za »Čisto in zeleno Ljubljano« pri krajevnih, občinskih in mestni konferenci SZDL.

Akcija za urejenost mesta ne bo veččasna. Dobiva sistematično dimenzijo in postaja sestavni del gospodarjenja. Hkrati pa ne gre samo za akcijo »Čista in zelena Ljubljana« temveč tudi za široko akcijo pokazati pravo podobo Ljubljane ter za dvigovanje zavesti pri občanah za urejenost njihovega okolja.

Ob vsem tem trudu in dobrih željah za polepšanje občanov in delavčeve okolice nam ostane upanje in želja, da se bomo vsi zavedli, da je taka akcija namenjena nam, za naše dobro in da nam ne bo odveč udeležiti se je.

Mišo Dačić

Graditev nedružinskih stanovanj ob Celovski cesti

Dogradili XII. nadstropje

Graditev nedružinskih stanovanj ob Celovski cesti poteka po terminskem načrtu. Delavci celjskega Ingrada so pred nedavnim dogradili XII. nadstropje objekta, ki je obenem tudi zadnje. Pri graditvi uporabljajo naj sodobnejša dognanja. Sedaj so na vrsti groba instalaterska dela, montaža sanitarnih kabin, kasneje ometi, vzdave, zidanje s ploščicami in fasadne plošče.

V objektu bo 108 enoposteljnih, 240 dvo-posteljnih in 108 troposteljnih sob, razdeljevalna kuhinja in klubski prostori, vseljiv pa naj bi bil konec novembra letos.



Delegati skupščine samoupravne stanovanjske enote za gradnjo nedružinskih stanovanj se trenutno ubadajo s ceno kvadratnega metra, oziroma ceno objekta. Gradbeno podjetje Ingrad Celje je predložilo predlog izhodiščne prodajne cene ustreznih komisiji pri samoupravni stanovanjski skupnosti Ljubljana že v marcu 1981, le-ta pa je vlogo pisмено odstopila samoupravni stanovanjski skupnosti Ljubljana-Siška v decembru lanskega leta. V tem začaranem krogu potrjevanja cen stanovanj (ki je v korist izvajalcev) pa kupci nimajo nikogar, ki bi ščitil njihove interese. Gradbeni odbor je imenoval komisijo za pregled izhodiščne cene in upajo, da bodo našli ustrezno rešitev, oziroma usklajitev s skupnostjo za cene.

Spodbudna je odločitev IO LB SKB Ljubljana, da bodo sodelovali pri financiranju gradnje nedružinskih stanovanj, oziroma kreditiranju kupcev, ob nekoliko slabših pogojih kot za nakup družinskih stanovanj, IO SSS Ljubljana pa bo sodeloval s sredstvi vzajemnosti.

POHIŠTVO IN OPREMA

TAPO

Ljubljana - Celovška 317

NAŠI KLICAJI!!!

Spodbuda z večjimi obrestmi

Od 1. marca bodo začeli v bankah vezane dinarske hranilne vloge obrestovati po spremenjenih, višjih obrestnih merah. Tako bodo tisti, ki bodo v banki vezali svoja dinarska sredstva od 12 do 24 mesecev, dobili obresti obračunane po 11-odstotni obrestni meri, obrestna mera za sredstva, vezana od 24 do 36 mesecev, bo znašala 13-odstotkov, za sredstva, vezana nad 36 mesecev pa bo 15-odstotna. Seveda se ne bodo povečale samo pasivne obrestne mere, pač pa bodo višje tudi aktivne obrestne mere, tudi za potrošniška posojila, za katera bo sedaj treba plačevati 16 odstotne obresti.

Sprememba obrestnih mer je bila vsekakor nujnost, kajti dosedanja politika obrestnih mer je v premajhni meri spodbujala dinarsko varčevanje, kajti stopnja inflacije je tako visoka, da ob sedanjih obrestnih merah ni pospeševala varčevanja. Tudi višje obrestne mere še ne bodo v celoti nadomestile vrednosti denarja, ki jo le-ta izgubi zaradi razvrednotenja dinarja, toda če bomo dosegli načrtovano 15-odstotno rast cen in če inflacija ne bo večja od načrtovanih 20 odstotkov, bodo spremenjene obrestne mere vsaj delno prispevale k večjemu varčevanju, s tem pa tudi k manjšemu povpraševanju po blagu. Precej bolj pomembno pa je dejstvo, da bodo tudi krediti dražji, kajti prav visok obseg posojil nam je zaradi neposrednega vpliva na povpraševanje povzročil veliko težav. Tako naj bi z višjimi aktivnimi obrestnimi merami vsaj delno zavrli (pre)veliko potrošnjo.

Ob tem pa ne smemo spregledati tudi dejstva, da bo moralo gospodarstvo po novem plačevati višje obresti kot doslej, kar bo vplivalo na uspešnost gospodarjenja v delovnih organizacijah. Če vemo, da se bodo poleg povečanih izdatkov za obresti zaradi spremenjenih predpisov o amortizaciji povečali tudi izdatki za ta namen, je jasno, da lahko pričakujemo v gospodarjenju v nekaterih organizacijah večje težave kot lansko leto. Toda, če hočemo resnično izpeljati stabilizacijo našega gospodarstva, so takšni posegi nujni, tudi za ceno nekaterih problemov.

Sprememba obrestnih mer je samo eden izmed ukrepov kreditno monetarne politike, da bi gospodarske tokove spravili v normalne okvire. V času, ko likvidnost gospodarstva postaja vedno bolj zaskrbljujoča, je sprememba obrestnih mer za dinarska sredstva gotovo ukrep, ki bo spodbudil varčevanje.

Če vemo, da sredstva občanov predstavljajo približno tretjino virov sredstev bank, je jasno, zakaj smo, čeprav nekoliko pozno, sprejeli ta ukrep.